



"ТАЗАГРОПРОМТОРГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Тюменская область

Телефон (904) 453-00-92

ИНН 8910004410

ОГРН 1148904002961

ОКПО 32134665

OKATO 71163651000

Расшифровка Тазовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	1 Тип	Наименование вида деятельности
52	? Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.63	3 Основной	Прочая розничная торговля вне магазинов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТАЗАГРОПРОМТОРГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ТАЗАГРОПРОМТОРГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ТАЗАГРОПРОМТОРГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТАЗАГРОПРОМТОРГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.09.2014. Компания "ТАЗАГРОПРОМТОРГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 629350, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, рп Тазовский, ул Пристанская, д 47а, кв 11 и специализируется на Прочая розничная торговля вне магазинов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8910004410, ОГРН 1148904002961, ОКПО 32134665.